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Nombre:

Objetivo de clase: Resolver problemas que involucren operatoria
combinada aplicando regla de orden con expresiones numéricas.

OA5 (Prerrequisito 5°): Realizar calculos que involucren las cuatro
operaciones, aplicando las reglas relativas a paréntesis y la prevalencia
de la multiplicacion y la divisién por sobre la adicion y la sustraccién
cuando corresponda.

Curso:
6°A-B

Fecha:

Semana 9

iRecordemos! Hola nifias y nifios, en la clase pasada aprendiste sobre como
interpretaron el resto en divisiones con dividendos de tres digitos y divisores
de un digito. Observa el siguiente ejemplo que te ayudarad a recordar:

Ejemplo:

Observa que cuando resuelves un problema de division, puede que la respuesta corresponda solo

al cociente o puede que tengas que interpretar el resto:

"Juan debe embotellar 128 litros de jugo en bidones de 5 litros. ;Cuantos bidones debe comprar?

12'8:5=25
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iQué sucede si solo compra 25 bidones? Quedan 3 litros sin embotellar. Entonces, jcuantos

necesita? 26.
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En esta clase, aprenderemos sobre cémo resolver operaciones combinadas. Te
invito a que leas con mucha atencidn la siguiente explicacion y posteriormente

apliques lo aprendido en una actividad que tengo para fi.

Ejemplo:

Recuerda que hay un orden que debes seguir para resolver operaciones combinadas:

Primero, multiplicaciones y divisiones de izquierda a derecha.
Luego, sumas y restas de izquierda a derecha.

200-4+3+8
-
200- 12 +8
S

188 +8 =196




Si hay paréntesis, primero debes resolverlos y luego continuar con el orden anterior.

5+ (100 - 80) : 2
-

5 « 20:2
-
100:2=50

Actividad 1 - Resuelve los ejercicios siguiendo el orden de operaciones.

Instrucciones generales: Resuelve los siguientes ejercicios en tu cuaderno o
desarrdllalos en la guia y luego la pegas. Solicita ayuda a un adulto solo si es
necesario.

a.48-2:3= b.64-4:8=

c.120-3:12 = d.480-3:5=




Actividad 2 - Resuelve los siguientes problemas.

a) Andrés compré 4 paquetes de 1 kilogramo de arroz a $ 590 cada uno. Si el
pagé con $4 000. ¢Cudnto recibié de vuelto?

4 N

- J

Respuesta:

b) Si el paquete de 5 kilogramos de azicar tiene un valor de $ 2 890 y un
kilogramo vale $ 580. ¢Cudnto ahorra una persona si compra el paquete de 5
kilogramos de azdcar?

4 N

- J

Respuesta:

c) Un pantalén vale $ 17 990, pero si compra 2 tendrd un valor de 14 900 cada
uno. Si una persona compré 3 pantalones usando la oferta ¢Cudnto dinero gastd?

4 N

- J

Respuesta:




Actividad 3 - iDesafio! El juego del faraén.

Complete cada fila, sabiendo que el resultado que se obtiene en cada operacion
es 600.

120000 :
*3
2.000: + 590
+50+5+ 150
8.100:90 + «2+110

El faradn al resolver la operatoria en cada fila, se da cuenta que siempre el
ndmero que falta es el mismo, segtn ello responda:

a) ¢Cudl es el ndmero que siempre falta en cada fila?

iEspero que pronto podamos estar juntos para aprender cosas nuevas!
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